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1. (2,5p) Para se remover um caminhio acidentado, dois
cabos foram ligados a 4 e estdo sendo puxados pelos
guinchos B ¢ C conforme ¢ indicado. Sabendo que as
forgas de trag3o sdo de 10 kN no cabo AB e de 7,5 kN no
cabo AC, determine a intensidade e o sentido (ingulos
diretores) da resultante das forgas exercidas em A pelos
dois cabos.
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2. (25p) Uma viga esta submetida ao carregamento
variavel mostrado. Calcule as reagdes nos apoios 4 ¢ B.
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3. (LSp)Anelmrqamemadanaﬁgummponao
carregamento  indicado. Determine a forga tnica
equivalente ao carregamento que atua na treliga e o ponto
de intersegdio de sua reta suporte com a linha que une os
pontos A ¢ G.
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4. (2,5p) Determine a forga horizontal T na correia da
polia B e as componentes de reagdo no mancal
simples (ndo exerce empuxo axial) em C ¢ no
mancal de encosto em D, quando € = 45°. Os
mancais estdo alinhados e exercem apenas forgas
de reagdo sobre o eixo.
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